

国务院再次取消和调整一批行政审批项目等事项

新华社北京8月12日电 近日，国务院印发《关于取消和调整一批行政审批项目等事项的决定》，再次取消和下放45项行政审批事项，取消11项职业资格许可和认定事项，将31项工商登记前置审批事项改为后置审批。

联网域名注册服务机构审批、“无线电设备发射特性核准检测机构认定”等。本次取消的专业技术人员准入类职业资格，涉及国际商务、质量、税务、资产评估、土地登记、矿业权评估、品牌管理等多个专业领域。

法律法规依据的准入类职业资格，与国家安全和公共安全、公民人身财产安全关系并不密切或不宜采取职业资格方式进行管理的，按程序提请修订有关法律、法规后予以取消；国务院行业部门和全国性行业协会、学会自行设置的水平评价类职业资格一律取消，确有必要保留的，经国务院人力资源社会保障部门批准纳入国家统一规划管理。

务领域，如“自费出国留学中介机构资格认定”、“设立内资娱乐场所审批”、“设立内资演出经纪机构审批”等。这些事项改为后置审批，有利于推进创业投资便利化，释放就业创业创新活力，减轻企业负担，激发市场活力。

中央财政下拨23.6亿元 补助地方文体与传媒发展

新华社北京8月12日电 (记者/高立 韩洁) 财政部12日发布消息，为推进构建现代公共文化服务体系，完善基本公共文化服务设施，中央财政下拨中央补助地方文化体育与传媒事业发展专项资金23.6亿元。

据介绍，上述资金主要用于县级及以上公益性文化、文物、体育、广播电视、新闻出版事业单位的基础设施维修改造、设备购置等，支持地方改善公共文化单位的设施状况和工作条件，更好地提供基本公共文化服务。

非居民用存量气价每立方米提高0.4元 居民用气价格不调整

据新华社北京8月12日电 (记者/安蓓 赵超) 国家发展改革委12日宣布，决定自9月1日起非居民用存量天然气门站价格每立方米提高0.4元，居民用气门站价格不作调整。

积极变化时再择机出台。根据价格调整方案，国家调整的是最高门站价格，供需双方可以在不超过最高门站价格范围内，协商确定具体门站价格水平。

发展改革委表示，此次调价是为了进一步利用价格杠杆促进天然气资源开发和引进，提高天然气供应能力，引导资源合理配置。通知指出，2013年天然气价格调整方案实施后，对市场供求产生了积极作用，国内资源开发和海外资源引进速度明显加快，天然气供应能力显著增强；资源配置趋于合理，天然气利用效率进一步提高。

此次还进一步落实放开进口液化天然气气源价格和页岩气、煤层气、煤层气出厂价格政策。如果这些气源与国产陆上气、进口管道气一起运输和销售，供气企业可与下游用户单独签订购销和运输合同，气源和出厂价格由市场决定。通知要求，各地区、各有关部门和天然气生产经营企业要高度重视、精心部署，认真组织和落实。要加强生产组织和供需衔接，切实保障天然气市场供应；抓紧开展销售价格疏导工作，合理安排天然气销售价格；加强监督检查，依法查处价格违法行为，维护天然气市场稳定。

解放军四总部致电慰问参加云南鲁甸抗震救灾的解放军、武警部队官兵和民兵预备役人员

据新华社北京8月12日电 解放军总参谋部、总政治部、总后勤部、总装备部12日联合发出慰问电，向所有奋战在云南鲁甸抗震救灾一线的解放军、武警部队官兵和民兵预备役人员表示亲切慰问，并致以崇高敬意。

慰问电强调，当前，抗震救灾取得阶段性成果，面临的任务依然繁重。希望你们认真贯彻落实党中央、国务院、中央军委和习主席的决策指示，大力弘扬伟大抗震救灾精神，以更加顽强的作风、更加科学的态度、更加有力的行动，

再接再厉、奋力拼搏，圆满完成抗震救灾各项任务。各级领导干部要深入一线、靠前指挥，广大党员要冲锋在前、勇挑重担，团结带领官兵攻坚克难，自觉在抗震救灾战场践行先进性要求，为党旗军旗增添新的光彩。

慰问电指出，我军是人民的子弟兵，是保卫人民的钢铁长城。我们坚信，有党中央、国务院、中央军委和习主席的坚强领导，有全国人民的大力支持，有广大官兵和灾区干部群众的团结奋战，一定能够夺取抗震救灾斗争的全面胜利。

救灾快报
● 谢樵被批准为烈士追悼会12日在昆明举行
● 云南省共接收鲁甸地震捐款逾5.3亿元
● 鲁甸震区第一所抗震希望小学落成
● 鲁甸抗震救灾部队打通牛栏江堰塞湖导流槽
● 地震灾区新增地质灾害隐患267处 灾害威胁区人员全部转移
据新华社电



8月12日，孩子们展示自己的作品。当日，志愿者们来到鲁甸镇灰街子受灾群众临时安置点为儿童临时课堂开设第一堂美术课。尽管露天课堂地面泥泞，课桌椅还残破不全，但孩子们都用画笔描绘出了对未来生活的美好憧憬。新华社记者/裴鑫摄

孟庆梅家庭：历经风雨见彩虹

孟庆梅，是安利资深经销商，也是一名热爱公益事业的安利志愿者。数十年如一日照顾因病致残的爱人，用不离不弃的实际行动打破了闲言碎语，从打工到自主创业，用自己瘦弱的双肩扛起了家庭的重担，同时用女性特有的细腻和温柔鼓励丈夫重新面对生活。生活宽裕之后加入了安利志愿者的行列。关爱留守儿童，参加公益活动，女儿由于父母的言传身教，也加入了志愿者行列。



孟庆梅的丈夫逐渐地康复着，终于能自己走路了。之后，孟庆梅的丈夫又向单位领导提出了上班申请，上班后，为了加强锻炼，从不坐单位通勤车，每天往返近十公里徒步上班。认真工作，连续多年被评选为“先进工作者”。

寡老人，给留守儿童过生日等，并在阳光成长计划中被聘为梦想老师。最难忘的就是2008年奥运会前，公司组织她们给西宁特殊学校的盲童送收音机，希望他们能从收音机的电波中听到奥运会的精彩信息，有一个色彩斑斓的奥运梦。在孟庆梅的影响下，她的女儿也已经开始积极投身志愿者行动中。汶川地震、玉树地震的时候，孟庆梅发动合作伙伴一起去公司捐款、捐物。今年4月孟庆梅从报纸上看到“爱心助学”公益活动后，组织伙伴们一起奉献爱心，捐款两万余元，并用这笔钱给玉树藏族自治州杂多县昂赛多两所学校的孩子们购买了100条围巾、35套绒衣绒裤。聊天中得知孩子们还缺少一些学习用具，孟庆梅的女儿贺琳拿出自己平时积攒的3000元零用钱，购买了100个书包和100个文具盒再次送到了公益活动捐赠处。

这是心的呼唤，这是爱的奉献，这是人间的春风，这是生命的源泉，只要人人都献出一点爱，世界将变成美好的人间。



《第二届夏季青年奥林匹克运动会南京2014·传播手册》正式发布

据新华社南京8月12日电 (记者/蒋芳) 为四方来宾提供观赛、出行、旅居服务，全面介绍青奥资讯、江苏风貌、南京风采的《第二届夏季青年奥林匹克运动会南京2014·传播手册》12日在江苏南京正式发布。10万册《青奥传播手册》将以公益赠阅方式发放。

据悉，《青奥传播手册》为口袋书式32开本，将面向中外记者、运动员、中外游客和政府机构、社会各界群众、重要企事业单位等公益发放，并将派送至南京的火车站、地铁、星级酒店、银行营业网点、电信营业网点、旅游集散中心和青奥各比赛场馆等。



8月12日，跆拳道奥运会冠军吴静钰(左)与丈夫侯斌在进行火炬传递。当日，2014南京青奥会进行“分享青春线”实体火炬传递，全程共设55棒火炬手。新华社记者/李响摄

青海省第三次全国经济普查知识竞赛获奖名单

2014年8月1日，青海省第三次全国经济普查办公室举行了青海省第三次全国经济普查知识竞赛抽奖仪式，本次抽奖活动由西宁市夏都公证处进行了公证监督。根据抽奖规则，从正确答题卡中抽取了一等奖3名、二等奖5名、三等奖20名、纪念奖50名(奖品自登报之日起30日内领取，联系人：朱晓兰，联系电话：0971-6311145)。现将获奖名单公布如下：

Table with 4 columns: Name, ID Number, Name, ID Number, Name, ID Number. Lists winners of the knowledge competition.

推进绿色电网建设 我省建成六氟化硫气体回收处理中心

为推进绿色电网建设，控制温室气体排放，实现温室气体的回收、净化处理再利用，国网青海电力公司积极推进新技术推广应用，于近日成立了六氟化硫气体回收处理中心。该中心的建成，将实现对青海电网所辖区域中六氟化硫气体的回收净化处理和循环利用，满足青海电网辖区内六氟化硫气体使用及回收再利用的处置需求。

2015年六氟化硫气体回收处理再利用率达到95%以上的目标。经前期各项准备工作后，2013年12月13日，国网青海电力六氟化硫气体回收处理中心正式开工建设，历时近8个月后，圆满完成了建设任务。中心同步配备了气体回收、回充装置以及配套的检测等辅助设施，年处理能力达60吨。这一新技术的推广应用，可对使用过的六氟化硫气体进行净化处理和检测分析，使处理过的六氟化硫气体达到标准要求，且不含有二氧化硫、硫化氢、一氧化碳和二氧化碳等分解产物，并且能够在电气设备现场对六氟化硫气体实现快速回收、回充，减少污染，满足青海电网辖区内六氟化硫气体使用及回收再利用的处置能力。

